

# Független Magyarország

Egy szám  
**1500**  
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Mátyás király-tér 8. szám.  
Telefon-szám: 164.

Felcso szerkesztő:  
**FODOR KÁROLY.**

Előfizetési árak:  
Helyben negyedévre 100.000 K.  
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám  
**1500**  
korona.

## Werner Adolf ünneplése. Bankett a Központban.

Szeretetteljes, meleg ünneplésben részesítették tegnap Baja város társadalma Werner Adolf zirci cisztercita apát urat, a bajai főgimnázium volt, közszeretben és közbecsülésben álló igazgatóját.

A Központi Szálloda kávéházának tágas helyiségében a díszesen felterített asztaloknál foglaltak helyet a vendégünket ünneplő nagyszámú közönség. A város társadalmának minden rétege képviselve volt, a város egész társadalma akarta melegen ünnepelni, szeretetteljesen ünnepelni azt a kitünőt férfit, aki itt időzésekor annyi megértést, annyi szeretetet tanúsított ezzel a várossal és ennek a városnak a polgáraival szemben.

Mintegy százötvenen jelentek meg a Werner Adolf apát ur tiszteletére rendezett banketten.

A pompásan sikerült tár-

sas ebéden a felköszöntők sorát Vojnits Ferenc dr. polgármester nyitotta meg, aki szárnyaló szavakban, pompásan konstruált beszédben ünnepelte a város szeretett vendégét. Majd Werner Adolf apát mondott köszönetet a meleg ünneplésért és biztosította a város polgárságát további ragaszkodásáról. A megye nevében Szabovlyevics Dusan kormányfőtanácsos alispán üdvözölte Werner Adolfot. Felköszöntőt mondtak még többek között Torday Ányos gimnáziumi igazgató, dr. Lemberger Armin, Imrek Sámuel és még számosan.

A pompásan sikerült bankettől a résztvevők a legnagyobb elismeréssel szóltak. A Központi tulajdonosa kitett magáért. Figyelmes kiszolgálás és izletes ételek italok domináltak. A zenét Dankó Lajos művészi zenekara szolgáltatta.

## Nagy tűz Vaskuton.

Az éjszaka jelentette a bajai tűzoltóság toronyőre, hogy Vaskuton nagy tűz pusztít. Minthogy azonban Vaskutrol segítséget nem kértek, a tűzoltóság nem vonult ki a szomszéd községbe. Reggelre kelve aztán jelentették Vaskutrol, hogy ott az elmúlt éjszaka két ház tűzig leégett.

## Benicky vallomása külföldi lapokban

Budapestről jelentik: Veér Imre „Köztársaság” című hetilapja Párizsban szombaton jelenik meg és mégis három cikket hozott a So-

mogyi-Bacsó-féle gyilkosság-ról. Érdekes, hogy ez az egy nappal előbb megjelenő lap sok helyen majdnem szószerint közli Benicky val-

lomását. A kolozsvári Uj Kelet és a Keleti Ujság, több más erdélyi lap és sok jugoszláviai lap hétfői számában közli Benicky vallomását,

ami arra vall, hogy ezeknek a lapoknak már szombaton a kezükben volt a Benicky-féle vallomás.

## Befejezték a választói jog általános vitáját.

— Zárt ülés negyed tízig. —

A nemzetgyűlés tegnap délutáni ülésén befejezték a választói jogi javaslat általános vitáját. Utolsó szónokok voltak Szabó Imre és Fábán Béla. Ezután az elnök a tegnapi viharos ülésen Propper Sándor, Payer Károly és Nagy Vince részéről elhangzott közbeszólásait teszi szóvá és nevezettek utólag rendre utasította. Nagy Vincét a Ház a mentelmi bizottsághoz utasítja. Elnök

hat órakor jelenti, hogy több szónok nem jelentkezett. Napirendi javaslatot tesz, hogy pénteken délelőtt 10 órakor folytatásuk a választói jogi javaslat tárgyalását.

Negyed 7 órakor 30 képviselőnél több zárt ülést kér. Elnök a zárt ülést elrendeli. A zárt ülés, amelyen a Benicky ügyet tárgyalják, esti fél tízig tartott.

## Hamis hír Kun Béláról.

Budapestről jelentik: Egy bécsi, szenzációkban utazó ujság azt a hirt hozta, hogy Kun Béla repülőgépen Bécsből Budapestre érkezett. A budapesti rendőrség megindította a nyomozást és megállapította, hogy a Kun Béla Budapestre való érkezése semmi egyéb, mint a bécsi lap légből kapott szenzáció hajhászása.

## Hazug hír Benes elleni merényletről.

Bécsben egy bulvár lap szenzációs hazugságot röptetett világgá, hogy Benes cseh külügyminiszter ellen az Éme Sörnáz uccai helyiségében merényletet terveztek. Minthogy a gyilkosságra senki sem akart vállalkozni, leutaztak Kecskemétre Héjjas Ivánhoz, hogy ott a merényletet újból megbeszéljék. Az egész hírből egyetlen egy szó nem igaz.

## Zürichi nyitás: Budapest 72%.

— Készülnek a zárszámadások. A város vagyona-nak leltározásával most készültek el. Ez megiehetősen nagy munka volt, mert a vagyoni leltározásával egészen 1917. évig kellett visszamenni. Most már befejezést nyert ez a munka éppen úgy, mint a könyvek lezárása is és így már a legközelebbi időben elkészülnek a város zárszámadásai és a vagyoni leltár. Ezt természetesen a tanács a nyilvánosság elé fogja bocsátani.



# FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.  
Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

# Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz  
(Központival szemben.)

<p><b>OPTIKA</b> szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkát sajátítások gyorsan, pontosan és olcsón készülnék.</p>	<p><b>FÉNYKÉPÉSZETI</b> cikkek és készületek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedmény.</p>	<p><b>SPORTSZEREK</b> footballok, football cipők, vívófelszerelések, racketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Ziga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedúsítása.</p>	<p><b>RÁDIO KÉSZÜLÉKEK</b> alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
<p>Betegápolási cikkek, gummláruk, kötőszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnék.</p>			

## Egy délelőtt a törvényszéknél.

A büntető törvényszék tárgyaló terme előtt reggel 8 órakor már zajlik az élet. A tárgyaló terem alatt izgatott csoportok tárgyalnak felekkel, tanukkal, ügyvédekkel. Igazán tarka kép az, amely itt előttünk lejátsszódik. Vádítottak, ügyvédek, tanuk, kiváncsi hallgatóság, újságírók, akik soha se tudják biztosan, a hallgatóság padsorába, vagy a vádlottak padjára kell-e állniuk. Itt az élet színpadjan vagyunk.

Egy torztoroz bajszu férfi szinte elérzékenyülve diskurál a folyosó egyik padján egy szelíd nézésű menyecskevel. Szelíden, szeretettel beszélgetnek egymással. Megkezdődik a tárgyalás és legnagyobb ámulatunkra a férfi a vádlott, az asszony a panaszos. A férfi közös háztartásban élt az asszonnyal. Vagy ahogy ő mondja: polgári házasságot kötöttek. Az asszony másfél év után elhagyta emberét, aki nem tudott ebbe belenyugodni és belopódzott éjnek idején volt feleségéhez. Ez lármát csapott, a rendőrök bevittek a szerelmes férjet. A vád magánlakásért. Az asszony nem kéri megbüntetését. Elítélték 2 napi elzárásra. — Új kép: Fiaitai szerelmek legény a vádlott. Megitta a svábok borát, szidta a csendőröket. Vaskuti svábok a tanuk. Két fiatal, egy öreg. A fiatalok tisztán, szépen beszélnek magyarul. Mintha magyar volna az anyanyelvük. Az öreg sehogy se tudja magát magyar nyelven kifejezni. Azt mondja: A csendőrnek mondta én kinyomozni legényt, kilopta én borom tülem. A legény, a magyar, csak védekezik valahogy, de mégis a fejébe nyomnak két napot.

A baracskai bíró is panaszos. Egy bérlőt megbírságotk és a bérlő becsmerlőn nyilatkozott a bíróról. Pénzbírságra ítélték. Egy másik ügy, amelyről azonban külön riportban számolunk be.

— **Augusztusban emelkedik a házbér.** A most bekövetkező augusztus elsején ismét emelkedik a házbér. A boltbér ezentul már nem emelkedik, mert elérte az 50 százalékot. A lakások bére 1926. május hó 1-én éri el az ötven percentet.

## Dr. Puskás Dezső főjegyzőt választották meg polgármesterhelyettesé

Baja, 925 június 10. A város hétfőn tartott közgyűlésén került sor a polgármesterhelyettesi tiszttség betöltésére. Ennél a pontnál általános érdeklődés mellett Dr. Vojnics Ferenc polgármester emelkedik szófásra. Előadása szerint eddig az volt a gyakorlat hogy a helyettes polgármesteri állást mindenkor a város főjegyzője töltötte be. Mikor azonban Puskás Dezső dr. főjegyző lett és aktuális volt a helyettes polgármesteri tiszttség kérdése.

— Weisz Nándornak nagy szolgálati mult állott működése mögött. Indítványozza a törvényhatóságnak, hogy a város közbecsülésben álló főjegyzőjét Dr.

Puskás Dezsőt jelölik helyettes polgármesternek.

A közgyűlés a polgármester indítványát egyhangon éjenzéssel fogadja el s ezzel a város helyettes polgármestere közmegelegedésre Puskás Dezső dr. lett.

Az új helyettes polgármester meghatottan mond köszönetet a bizalomért és ígéretet tesz arra nézve, hogy minden tudásával és egész lelkesmeretével igyekszik eleget tenni kötelességének. Az elnök felszólítja Puskás Dezső drt. hogy foglalja el a reá váró széket, Puská dr azonban szerényen a közgyűlés végéig régi helyéről referálja le aktait.

**U-R-Á-N-I-A M-O-Z-G-Ó**

1925. június hó 11-én, csütörtökön délután fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

**A VÉRNÁSZ**

Regényes történet 7 felv. — Fősz.: Norma Talmadge. — Ezt megelőzi

**Égzsakadás, földindulás.**

Burleszk sláger 5 felv. Falrengető nevetés kíséri minden jelenetét.

## Az elhunyt polgármester-helyettes leánya, Weisz Magda 51 millió koronás hozományt kapott a várostól.

A város nem teljesíthette az özvegy kérelmét a nyugdíj felemelése ügyében.

Baja, 925. jun. 10. A törvényhatóság tegnapi közgyűlésén sok szó esett az általános emelkedő Weisz Nándor volt polgármester-helyettesről. Elsősorban jegyzőkönyvileg örökölték meg négy évtizedes gyümölcsöző munkálkodását, majd Fehér Lőrinc dr emlékedett szavakkal adózott a váratlanul elhunyt főtisztviselő emlékének.

A 27. pontban letárgyalták az elhunyt temetési költségeinek ügyét. A közgyűlés határozatára az összes költségeket a város házipénztára fogja viselni.

A 28. pontban Weisz Nándorné és leánya Weisz Magda elítási és nevelési járuléka került tárgyalásra. Az özvegy arra kérte a várost, minthogy jelenlegi nyugdíjából társadalmi elhelyezkedése

által támasztott követelményeknek megfelelni nem tud, emeltessek fel jelenlegi nyugdíja 100 százalékkal.

Ezt a kérelmet azonban nincs módjában a városnak teljesíteni. A végleges nyugdíjat az előírt szabályokhoz híven 168. aranykoronában véglegesíti havonként. Tekintettel azonban arra a hatalmas munkálkodásra, melyet néhai Weisz Nándor a város érdekében sok hosszú éven át kifejtett,

indítványozza a tanács, hogy kiházasítás címen szavazzon meg az elhunyt leánya számára 3000 aranykoronát.

A városi tisztí főügyész által előadott indítványra ugyszólván egyhangulag szavazzák meg a

**Fenyő Emil és Kende Maria**

személyes fellépte elsőrangú film-műsorok keretében szombaton és vasárnap az Urániában.

Minden nap új műsor. Rendes mozi helyárok.

3000 aranykoronát. Csupán egy-két megjegyzés hallik.

— Ugyan gálántak vagyunk, nagyon bőkezűek lettünk . . .

Az elnök felteszi a kérdést:

— Elfogadja a közgyűlés a tanács javaslatát.

— Igen . . . igen . . .

Weisz Magda tehát férjhez me-netelekor, vagy nagykorúsági e-érésével felveheti a várostól az 51,000,000 koronát.

## HIREK.

### Emlékek a szerb időkből.

Szilárd Katalin és Feigenbaum Sándor állottak tegnap a bajai királyi törvényszék előtt. Azzal voltak vádva, hogy egy Kiesel nevű fiatal embert és egy Ács János nevű órást fejleltettek a szerbeknél. Azt állította a két fiatalember, hogy Szilárd Katalin és Feigenbaum Sándor csak lát-szólagosan volt a szerbeknél tartóztatva.

A tárgyalás folyamán beigazo-lást nyert, hogy Feigenbaum is, Szilárd Katalin is hosszabb ideig levoltak zárva, hogy mindketten Valjevóba voltak internálva. Beigazolást nyert továbbá, hogy Feigenbaumot ogy kegyetlenül megverték a szerbek, hogy ki-verték a fogait is, folyton üldöz-ték, soha a szerbekkel semmi összekötése nem volt. A két panaszos csak hiszi, hogy Szilárd és Feigenbaum tettek ellenük fejleltést.

Szilárd Katalint dr Nyiray János, Feigenbaum Sándort dr Fischl Ferenc védte. A bíróság a vád és védbeszédek meghalliga-tása után mindkét vádlottat felmentette. Az ügyész felebbezett és csatlakozott a két panaszos is az ügyész felebbezéshez.

— **Csökken a város bevétele.** A város két lényeges bevételi forrásánál, a kereseti adónál és az éleimezési illeték-nél 40 százalékos csökkenés mu-tatkozik a köitségvetés előírány-zatával szemben. Ugyancsak csök-kenés mutatkozik a forgalmi adók bevételénél is.

— **Záhonyi Géza** a Sziny-yei-Merse Társaság tagja az or-szágos híru festőművész ma meg-kezdte bajai működését. A ké-szülő vásznakról ítélve egy nagy ember érkezett városunkba. A művész hoinap már fogadja azo-ka, akik portrét kívánnak készit-tetni. A fogadás ideje 11—1-ig a Központi Szálló 8. sz. szo-bájában.

# Szandálok és fehércipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban  
STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u. 1.

## Csunya nők

szépek, a szépek pedig még szebbek lesznek az Avasi krémektől. Eltűnteti a szepőt, pattanásokat, az arcot fehérre, barsonyossá, üdév, fiatalossá varázsolja. Kapható az **Apollo-illatszerárban** Baján, (a mozi mellett.)

### Az őszi színiszesezon.

A napokban érkezett a városhoz Heltai Hugó színgazgató levele, amelyben bejelenti, hogy az őszi szezonot okvetlen meg akarja Baján tartani. Bejelenti az igazgató, hogy úgy az operett, mint a drámai társulata őzre az elmúlt szezonnál is erősebb lesz. Arra kéri a színgazgató a várost, hogy gondyoskodjék a társulatnak megfelelő helyiségről. Azt hisszük, hogy ez lesz a legnehézebb kérdés az ügyben.

**Nem lesznek új államtitkárságok.** Egyes napilapoknak azon híreire vonatkozólag, mintha a képviselői és munkaközi miniszteriumban új politikai államtitkári kinevezés volna készülődésben, illetékes helyen kijelentették a MTL munkatársai előtt, hogy a hír nem felel meg a valóságnak. Ugyancsak változlan egyes lapoknak az a közlése is, hogy a belügyi politikai államtitkári állásban személyi változás következne be.

**Kedvezőtlen terméskilátások** Sargoh Jenő gazdasági főfelügyelő Debrecen város közigazgatási bizottságához beterjesztett jelentés szerint a környéken a vetések átása az utóbbi nagy meleg és szeles időjárás miatt kedvezőtlen termést ígér. A Hortobágyon a szárazság miatt szénatermés egyáltalán nem várható. A jelentés megállapítja, hogy a mezőgazdasági helyzet áprilishoz viszonyítva nagy mértékben romlott.

**Kérelem.** A bajai Ipartestület felkéri azon t. iparos urakat, vagy magánosokat, akik az Ipartestület régi irattáraiból még a céhrendszerű iparra vonatkozó függőpecsételés, bór-, fa-, vagy cindobozban zárt adomány, vagy kiváltság leveleket, jegyzőkönyveket, vagy egyéb iratokat a szerb megszállás következtében szétszórta testületi irattárból megszereztek, adományozzák vissza az Ipartestületnek, vagy lemasolás céljából engedjék át, hogy a bajai Ipartestület történelmének az idei 40 éves jubileumig való megírásánál felhasználhatók legyenek. Ipartestületi elnökség.

## Tehénlegelő lett a Kálváriából.

A Kálvária melletti temető kerítését már legnagyobb részben ellepték. Interpelláció a városi közgyűlésen.

Baja, 925. június 10. A város hétfői közgyűlésén Kovács Andor bizottsági tag terjedelmesebb interpellációban foglalkozott a Kálvária s a mellette lévő temetőben uralkodó botrányos állapotokkal.

Elmondotta, hogy a kegyeletlen Kálvária az utóbbi időben valóságos tehénlegelő lett.

A Kálváriát körülfogó kerítés elpusztult, birkák, borjak, tehenek szabadon járnak és legelnek ezen a más célra hivatott területen és nincs senki, aki erélyes fellépésével megszüntetné ezeket az anomáliákat.

Elmondotta továbbá, hogy az ott elterülő temető kerítését ugyszólván teljesen ellopták. Az interpelláció maga a következő oylan jelenetet, mikor a vidékről vízszató gazda egyszerűen leszállt a koscsiról, kiemelt egy-egy hatalmas deszkát, vagy gerendát, felrakta szepén s aztán mintha misem

történt volna tovább üggetett. A kerítés hiányossága miatt így a temető is a legelő állatok tanyája lett.

Arra kéri a tanácsot, hogy erélyes intézkedésével szüntesse meg ezeket az anomáliákat.

Az interpellációra a polgármester ad választ. Beszámol arról hogy ebben az ügyben már a ferencendi zárda főnöke is járt nála. A városnak azonban nincs módjában, hogy öröket állítson a nevezett helyekre, az örökösés és a rendfenntartás feladata a harangzóra hárul.

Igy hát ebben az ügyben hathatós intézkedés nem történt, holt valóban tűrhetetlen, hogy a legszentebb és legmegbecsülendőbb helyek marhalegelőkbe változzanak. A rendőrtárságra hárul szerintünk az a fontos feladat, hogy véget vessen ezeknek az állapotoknak.

## KÖZPONTI KERTMOZI

1925 június hó 11-én, csütörtökön este fél 9 órakor

### Flóta és Hegedű

Burleszk-vígjáték 6 felv. — Főszereplők: ZORO és HURU  
Bill a B) listás. Burleszk.

Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsöllye 6000 K.

**Vitézzé avatás a Szent Margit-szigeten.** Vitézzé avatás az idén június hó 21-én, vasárnap lesz ünnepélyes keretek között Budapesten, a Szent Margit-szigeten délelőtt 9 órakor Főméltóságú kormányzó Urunk a m. kir. kormány tagjai és az ország más méltóságai jelenlétében. Az avatásra kerülő vitézek az erre vonatkozó értesítésekkel nyolc nappal az ünnepély előtt kapják kézhez; részükre az a borítékkal együtt belépő jegyül szolgál. A Bácsbodrog vármegyei vitézeknek bejelentett családtagjaik a meghívókat meg fogják kapni. Az ünnepélyen részt venni kívánók meghívókért az illetékes járás vitézi hadnagyához, vagy a Bácsbodrog vármegyei Vitézi Székhez Baja, vagy közvetlenül a Vitézi Rend Főszéktartóságához Budapest forduljanak személyesen, vagy levélben. Kívánatos, hogy lehetőleg minden községből megjelenjen néhány előjáró vagy képviselő testületi tag. A világháború hősi fiai közül az idén ezernyolcszázán várják az azág minden részéből a vitézzé

avatást. Baja thff. város és Bácsbodrog vármegye területéről a következők lesznek f. hó 21-én vitézzé avatva. Tiszti vitézek: Varga Endre a Hangya szövetséget tisztviselője, Csikéria. Legénységi vitézek: Baja város. Gubicz Ferenc molnár, Jambrik Imre rendőr, Dikán Kálmán szobafestő, Kvala Péter ácsiparos, Istvánovits Péter m. v. asztalos. Gara község. Körmöczy Sándor vámőr tiszt. Engardt József rendőr, Gatti József földm. Csátalja község: Koos József földm., Eifried Márton rendőr Dávod község: Esztergomi Imre földm., Karmó János földm., Karmó Ferenc földm. Bácsmadaras: Hósi halált halt Suhajda Péter, Molnár István, Lukács Károly, Bárdos Pál, Abraham Máttyás földmivesek. Vasfut: Schadt János, Beretics Máttyás földm. Bácsborsód község: Huszki Péter földm. Bácsbokod község: Schmidt Máttyás földm., Gyurin Márk, Salamon Ferenc, Markó Mihály, Szöllősi József, Bajai János, Hellenbart Tamás, Szöllősi János földmivesek. Fel-sőszentiván község: Kulcsits Bo-

## Művészi szabású férflingek

érkeztek a világhírű  
H. Sternberg bécsi  
gyárából

### Bruszt Lajos

divatüzletébe.

Ugyanitt szalmakalapek nagyon olcsón kaphatók.

nifác földm. Csávoly: Hósi halált hal Jezovith Péter. Borota: Zsebi Mihály napsz. Kunbaja: Francz Pál, Heichele Pál, Pokornits István, Rickert Rókus, Berger István, Zetti István földmivesek. Bácsalmás: Ramháb József, Hahn János, Denczinger Márton, Eckert István, Nitsch János, Rau József földmivesek, Kiss Boldizsár vin-celler, Tumbász Lajos kovács. Tompa: Relkes Ferenc, Krizsanov Mihály, Kucsera János, Bresska Lajos földmivesek. Jánoshalma: Dobos István Herczeg Imre h. h. h., Juhász Imre, Taszkovits József, Dobos József földmivesek. Mélykut: Galambos András ny. áll. csendőr tiszt. Torna István, Benedek Antal, Szóke János, Varga István, Körösi Péter, Körösi Márton, Mikó János, Kárász Péter, Miskolczi Péter földmivesek. Kisszállás: Varga Lajos zsellér. Egyéb helyek: Kecskemét: Takács János ny. áll. vámőr tiszt. Battonya: Gyuris Gergely földm.

**A rendőrség közleményei.** A m. kir. állami rendőrkapitányságnál 50.000 korona, egy tanonciskolai könyv és 2500 korona, egy bőrtárcsa 1300 korona tartalommal és egy darab arany láncfüggő talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrfőkapitányságnál.

**Leszállítják a szorzó számot.** Arról értesítünk, hogy az aranykorona szorzószámát 17.000-ról 14 ezerre szállítják le. Ez a szorzószám lesz érvényes a házbér fizetéseknel is.

## Nem kell többé házi varrónő!

Mindennemű olcsó anyagból, ugymint karton, zeffir, delain, eponge stb. 24 óra alatt **méréselt áron** már 120.000 koronától kezdve készít.

Gyászruhák 6 óra alatt készülnek!

**Salgóné Möller Mici**  
női divatterme

BAJA, Attila uca 25. sz. (Vöröskereszt gyógytárral szemben.)

Cséplésre ajánlok békebeli minőségben

Elsőrendű  
felsősziléziai

## POROSZ BRIKETTET

a legolcsóbb napi áron azonnali szállításra

SÁNDOR LÁSZLÓ

tüzifa- és szénkereskedő a pályaudvaron. o—o

5 és 3 kgr.  
kockákban

Telefon: 228.

**Építőmesterek és építetők figyelmébe!**



**Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga

**fagyálló, tűzálló, vízáthatlan** Allando rakár és egyedarástíthelyes

**Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár**

Baja, Kölessey uca 2 szám alatt. (Budapesti-ut sarok.) Telefon 118.



**I. rendű manikűr**

Pubi hajvágás a leg-  
ujabb fazonok szerint.  
Hajfestés minden  
színben.

**Kemény**  
hölgyfodrász  
a Nemzeti mellett.

**Ejjeli inspekción**  
június 7-től, június 14-ig  
reggeli fél 8 óráig és vasár-  
nap délután nyitva

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógysszertár.

**Sport-  
csónakok**  
minden kivitelben  
megrendelhetők  
a MANDEL szegedi  
csónakgyár képvil-  
selőjénél a  
Malomépítőknél

BAJA, Budapesti ut.

**Grünhut Miksa**  
Spitzer-féle téglák és  
cementárugyár  
ajánl legjutányosabb árban

egyszerű és díszes  
cementlapokat,  
Mozaik és  
Kerámilapokat,  
drótbetétes és cső-  
mőszőlő csöveket,  
műkölépcsőt  
és műkőlabazatot,  
sirkertéseket,  
kutgyűrűket, beton  
és salaklapokat,  
kerítés és  
dísznőrl kerítésre,  
cementvályukat  
minden kivitelben  
téglat, cserépet  
és minden  
építési anyagot.

Vállal  
mindenféle burkolatot,  
esővíz medencék,  
kerítés és dísznőrlak  
építését, bármilyen  
kútkészítést.

Gyártelep telefon 160.  
Városl. irodák:  
Tárr István u. 5. Tel. 234  
Arany János u. 3. Tel. 111.

Mész! Mész!

**Ézsi János és társai**  
mészégető telepen, Szeremlei u. 74.  
Fióküzlet: Fő uccán, a Vörös Kereszt gyógyszertár előtti téren

**elsőrendű leg-  
fával égetett állan-  
dó in friss mész** olcsóbb  
áron kap-  
ható.

Kívánatra díjmentesen házhoz szállítjuk.  
Telefon: 191.

**Salamon Sándor**

Elvállal lokomobiloknak  
magánjáróvá, benzín-  
üzemű gépeknek szívó-  
gázzá való átalakítást,  
mindenféle gépek szak-  
szerű javítását, henger-  
furások, tengelyek ké-  
szítése golyós csapágyra  
való átalakításokat, ma-  
lomhengerek rovátkolá-  
lását, autogent hegesz-  
tést stb. legolcsóbb árban  
szavatosság mellett.

**mezőgaz-  
dasági  
gépgyár,  
gép és mű-  
szaki ke-  
reskedés**

**Baja,**  
Vörösmarthy  
Mihály uca 3.  
Telefon: 157.

Ajánl mindenféle mező-  
gazdasági gépeket: ford-  
son traktorokat, mely  
szánt, csépel és vontat,  
eredeti vaddisznó jegyű  
ekéket, eredeti Unicum  
Drill vetőgépeket stb.,  
mindenféle műszaki cik-  
ket, gép és hengerolaj,  
benzín, csépiőgépros-  
ták, eredeti Böhler dob-  
son, legjobb tejszepar-  
torokat stb. olcsó árban  
teljes szavatossággal.

**GYORS-TISZTA-OLCSÓ**

**SÜT-  
FŐZ-  
VASALI!**

Díjtalan felvilágosítás  
a Gázgyárban.



Saját termelésű fával égetett darabos

**MÉSZ**

Portland cement, retorta bükksa-  
zén és kátrány fedéllemez  
Allandoan kapható:

**Spitzer Illés**  
BAJA, Budapesti-ut 9. Vásártér.  
Minden mennyiséget házhoz szállítok. - Telefon 121